
FONCTIONNEMENT DES BOUTONS 

1- Écran LED 
2- Réveil 1 
3- Réveil 2 
4- °C : Indicateur de température 
5- AM : AM = matin 
6- Indicateur de lecture de musique Bluetooth 
7- TF : Indicateur de lecture de musique sur carte TF 
8- FM : Indicateur de lecture de la radio FM 
9- PM : PM = après-midi 
10- Indicateur de batterie 
11- MIC pour appels mains libres 
12- Pause/Lecture/Marche/Arrêt 
13- Précédent / Volume – 
14- DD : Suivant / Volume + 
15- M : Mode 
16- 1 < : Réglage de la luminosité de l'écran 
17- < : Diminution 
18- > : Augmentation 
19- SET : Réglage 
20- TF CARD : Emplacement pour carte TF 
21- Ports USB 
22- Indicateur de charge de la batterie 
23- DC 5V : Port de charge micro USB 

 

 



1. Bouton  « Lecture/Pause/Marche/Arrêt » : Appuyez pour lire ou mettre en pause la 
musique pendant sa lecture ; maintenez le bouton enfoncé pour allumer ou éteindre 
l’enceinte. En mode FM, appuyez pour la recherche automatique des stations FM. 

2. Bouton «  » (Morceau précédent/Volume -) : En mode Musique : appuyez pour le 
dernier morceau, maintenez enfoncé pour baisser le volume. En mode FM, appuyez pour 
la station précédente. 

3. Bouton « » (Morceau suivant/Volume +) : En mode Musique : appuyez pour le 
morceau suivant, maintenez enfoncé pour augmenter le volume. En mode FM, appuyez 
pour la station suivante. 

4. Bouton « M » : Pour le mode de lecture : mode Bluetooth, mode Musique pour la lecture 
audio depuis une carte Micro SD, mode FM, mode AUX et mode Horloge. Appuyez pour 
sélectionner un mode de lecture. En mode Horloge, appuyez pour basculer entre les 
formats 12 h et 24 h. En mode 12 heures, l’indicateur AM ou PM s’allume. AM = matin, PM 
= après-midi. Par exemple : 20 h 

5. Bouton « < » : appuyez pour régler la luminosité de l'écran sur 3 niveaux, maintenez la 
pression pour allumer ou éteindre l'écran. 

6. Bouton « < » : appuyez pour régler l'heure de l'horloge et du réveil. 

7. Bouton « > » : appuyez pour régler l'heure de l'horloge et du réveil. 

8. Bouton « SET » : appuyez pour basculer entre l'affichage de l'horloge et celui du réveil, 
maintenez la pression pour accéder au mode de réglage de l'horloge/du réveil. 

9. Port de chargement micro USB : branchez le câble de chargement USB fourni au port de 
chargement et connectez l'adaptateur ou une autre source d'alimentation pour charger 
l'enceinte. Avant d'utiliser l'enceinte, veuillez la charger complètement. 

10. Indicateur de charge de la batterie : utilisez le câble de chargement micro USB pour 
recharger l'enceinte. Pendant la charge, le voyant LED rouge s'allume. Une fois la charge 
terminée, le voyant rouge s'éteint. 

11. Support pour téléphone : déployez le support et placez votre téléphone dessus pour 
profiter de votre musique ou de vos films. 

LECTURE AUDIO BLUETOOTH 

1. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour allumer l'enceinte. Elle 
passera alors en mode Bluetooth. 

2. Vérifiez vos appareils Bluetooth, comme votre téléphone portable, et assurez-vous que 
le Bluetooth est prêt à la connexion. 

3. Recherchez l'appareil sur votre téléphone, trouvez le nom de l'appareil : Q8, puis 
connectez-vous. Une fois l'appairage effectué, vous pouvez écouter de la musique sur 



votre téléphone. Appel mains libres : en mode Bluetooth, appuyez sur le bouton pour 
répondre ou raccrocher, et maintenez-le enfoncé pour rejeter les appels. 

 

 

MODE CARTE TF 

1. Utilisez une carte micro SD et copiez-y des fichiers MP3 ou autres fichiers audio, puis 
insérez-la dans le logement prévu à cet effet sur l'enceinte. 

2. Appuyez sur le bouton  et maintenez-le enfoncé pour allumer l'enceinte. 

3. Appuyez sur le bouton « M »  pour passer en mode carte TF et écouter de la musique 

 

ENTRÉE AUXILIAIRE 

1. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pour allumer le haut-parleur. 

2. Appuyez sur le bouton « M » pour le mode AUX. 

3. Branchez le câble audio 3,5 mm (câble auxiliaire non inclus) et connectez-le à d'autres 
lecteurs audio pour lire de la musique ou d'autres fichiers audio. 

 

RÉGLAGE DE L'HORLOGE 

a. Lorsque l'horloge s'affiche, appuyez sur le bouton « SET » pour annuler  et 1 icône. 

b. Appuyez sur le bouton « SET » et maintenez-le enfoncé pour accéder au réglage de 
l'horloge. Lorsque le chiffre des heures clignote, appuyez sur le bouton « < » ou « > » pour 
régler l'heure. 

c. Continuez d'appuyer sur le bouton « SET », le chiffre des minutes clignote, appuyez sur 
le bouton « < » ou « > » pour régler les minutes. 

d. Enfin, appuyez sur le bouton « SET », quittez le réglage et enregistrez-le. 

 

RÉGLAGE DU RÉVEIL 

1. Allumer/Éteindre le réveil : Appuyez sur le bouton « SET ». L'icône  « 1 » reste 
allumée, ce qui signifie que seul le réveil 1 est activé. Continuez d'appuyer sur le bouton « 

SET ». L'icône  « 2 » reste allumée, ce qui signifie que seul le réveil 2 est activé. 

Continuez d'appuyer sur le bouton « SET ». Les icônes  « 1 » et « 2 » restent allumées, 



ce qui signifie que les réveils  1 et  2 sont activés. Enfin, appuyez sur le bouton « 

SET » pour éteindre ces deux réveils. Aucun message «  » ne s'affichera à l'écran. 

2. Réglage du réveil 1 

a. Appuyez sur le bouton « SET ». L'icône  « 1 » s'allume et l'affichage de l'heure reste 
fixe. 

b. Maintenez le bouton « SET » enfoncé pour accéder au réglage du réveil 1. Lorsque le 
chiffre des heures clignote, appuyez sur le bouton « < » ou « > » pour régler l'heure. 

c. Continuez d'appuyer sur le bouton « SET ». Le chiffre des minutes clignote. Appuyez sur 
le bouton « < » ou « > » pour régler les minutes 

d. Continuez d'appuyer sur le bouton « SET », puis appuyez sur le bouton « < » ou « > » pour 
choisir la sonnerie de L-1 à L-5. 

 

e. Enfin, appuyez sur le bouton « SET » pour quitter le réglage et l'enregistrer. 

3. Réglage du réveil 2 

a. Réglage du réveil 2 : Appuyez sur le bouton « SET », les  2 voyants s'allument et 
l'affichage de l'heure reste fixe. 

b. Maintenez le bouton « SET » enfoncé pour accéder au réglage du réveil 2. Lorsque le 
chiffre des heures clignote, appuyez sur le bouton « < » ou « > » pour régler l'heure. 

c. Continuez d'appuyer sur le bouton « SET », le chiffre des minutes clignote, appuyez sur 
le bouton « < » ou « > » pour régler les minutes. 

d. Continuez d'appuyer sur le bouton « SET », puis appuyez sur le bouton « < » ou « > » pour 
choisir la sonnerie de L-1 à L-5. 

e. Enfin, appuyez sur le bouton « SET » pour quitter le réglage et l'enregistrer 

 

SPÉCIFICATIONS 

Version Bluetooth : 5.0 

Puissance de sortie : 3 W DHT = 10 % 

Réponse en fréquence : 80 Hz - 20 kHz 

Rapport signal/bruit : ≥ 65 dB 

Fréquence radio : 87,5 MHz - 108 MHz 

Distorsion : < 0,5 % 



Plage de température : -30 °C à 50 °C 

Haut-parleur : 20 W / 3 W 

Variateur d'intensité lumineuse : 3 niveaux 

Poids : 0,32 kg 

Dimensions (L x P x H) : 102 x 67 x 42 mm 

Autonomie de la batterie 

Batterie rechargeable intégrée : batterie au lithium 3,7 V 1400 mAh 

Durée de lecture : environ 3 à 6 heures (volume de lecture) 

Temps de charge : environ 3 à 4 heures 

Autonomie en veille : environ 200 heures 

 

 

ACCESSOIRES 

1 x Haut-parleur 

1 x Manuel d'utilisation 

1 x Câble de chargement micro USB 

 

REMARQUES 

1. Veuillez LIRE attentivement le manuel d'utilisation avant d'utiliser ce produit et 
conservez-le pour référence ultérieure. 

2. Veuillez essuyer délicatement l'écran LED avec un chiffon pour lentilles afin d'éviter de 
rayer la surface. 

3. Connexion : Bluetooth, carte Micro SD jusqu'à 16 Go, câble auxiliaire d'entrée ligne 3,5 
mm, 87,5-108 MHz. 

4. Batterie rechargeable intégrée : cet appareil peut être chargé à partir d'un adaptateur de 
téléphone portable ou d'un ordinateur. Lorsque le haut-parleur émet un signal sonore 
indiquant une batterie faible, veuillez le recharger. Si vous ne l'utilisez pas, veuillez 
l'éteindre. Si vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée, veuillez le recharger 
tous les 2 à 3 mois afin de préserver la batterie. 

5. En cas de dysfonctionnement du haut-parleur, veuillez insérer la prise AUX et appuyer 
sur le bouton « RESET » intégré, à l'aide d'outils tels qu'une pince de redressement 


